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kuryr 31. prosince 2023

Zatímco Rusko se zaměřuje pouze na vojenská zařízení
na Ukrajině, Izrael se zaměřuje na genocidu v Gaze

infokuryr.cz/n/2023/12/31/zatimco-rusko-se-zameruje-pouze-na-vojenska-zarizeni-na-ukrajine-izrael-se-zameruje-na-
genocidu-v-gaze

Během ukrajinské války, od jejího začátku v roce 2014 a až do
současnosti, se Rusko zaměřovalo pouze na vojenská zařízení,
ale během války v Gaze se Izrael místo toho snažil  eliminovat
obyvatele Gazy tím, že je vyhladoví a zakáže jim nezbytné lékařské
zásoby. a nyní jejich bombardováním, aby bylo povražděno a
zničeny jejich nemocnice, školy a další nezbytná civilní zařízení,
takže to bude genocida za účelem eliminace tamního
obyvatelstva .

29. prosince AP uvedla titulkem  „Rusko vypálilo 122 raket a 36
dronů v tom, co Ukrajina nazývá největší vzdušnou palbou
války“  a uvedla, že

“Rusko odpálilo 122 raket a desítky dronů proti ukrajinským cílům,”
uvedli představitelé v pátek, přičemž zabilo nejméně 24 civilistů po celé
zemi, což podle představitele letectva bylo největší vzdušnou palbou
války.

Cíle, které byly identifikovány tímto americkým propagandistickým
výstupem, byly všechny vojenské. Je zřejmé, že pokud by se Rusko
zaměřilo na jakoukoli nemocnici, školu atd., pak by to agentura AP
uvedla na přední místo, ale místo toho  mezi „122 raketami a 36
drony“ žádné  takové příklady nebyly – a agentura AP zjevně
nedokázala upoutat pozornost k této pozoruhodné skutečnosti. Tato
propagandistická zpráva sice říkala „Porodnice, bytové domy a školy
byly mezi budovami, které byly po celé Ukrajině hlášeny jako
poškozené“, ale „poškozené“ neznamená „cílené“; a v každé válce se
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nevyhnutelně vyskytnou další předměty, které budou „poškozeny“, a
dokonce i někteří civilisté, kteří budou zraněni a zabiti, jako „vedlejší
škody“.

Hitler je všeobecně nenáviděn, protože se kromě vojenských cílů
zaměřil i na civilisty, aby byli vyvražděni – genocida. Horst von Maltitz v
tomto ohledu vnímavě poznamenal ve svém díle  Vývoj hitlerovského
Německa z roku 1973  (str. 171), že „železniční transportní vlaky
přepravující Židy ze Západu do vyhlazovacích táborů v Polsku dostaly
přednost před vlaky pro naléhavě potřebné vojáky a válečné
zásoby. Navíc kvalifikovaní židovští dělníci, zoufale potřební v
muničních závodech v okupovaném Polsku, byli odváženi do
vyhlazovacích center, a to i přes silné námitky ředitelů závodu. A podle
polského velvyslance Jana Ciechanowského ve své  Porážce ve
vítězství v roce 1947  (str. 179) osobně předal 28. července 1943
americkému prezidentu Rooseveltovi v Bílém domě memorandum, že:

„Bezprecedentní zničení veškerého židovského obyvatelstva není
motivováno vojenskými požadavky Německa. Hitler a jeho podřízení
mají za cíl úplné zničení Židů před koncem války a bez ohledu na její
výsledek.

Naproti tomu propagandistický článek agentury AP uvedl, že „V
Bojarce poblíž hlavního města Kyjeva spadly trosky sestřeleného dronu
na dům a začaly hořet. Andrii Korobka (47) řekl, že jeho matka spala
vedle pokoje, kde přistály trosky, a byla převezena do nemocnice v
šoku. To nebyli civilisté; rozhodně šlo o vedlejší škody na
civilistech. Pokračovalo: „V Oděse na jižním pobřeží padající trosky
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dronu podle regionálního šéfa Oleha Kipera vyvolaly požár ve
vícepatrové obytné budově. Dva lidé byli zabiti a 15, včetně dvou dětí,
bylo zraněno, řekl. Oznámili by propagandisté   toto obvinění, pokud by
k útokům na školy, nemocnice, distribuční centra potravin a uprchlické
tábory došlo, jako se to děje v Gaze?

21. října 1941 Hitler v soukromí svého bunkru uzavřel dlouhou tirádu
proti Židům (jak bylo přepsáno v jeho  Table-Talk ) slovy: „Vyhubením
tohoto škůdce uděláme lidstvu službu, kterou mohou prokázat naši
vojáci. žádný nápad.” Hitlerův kámoš Himmler v  projevu k nejvyšším
vůdcům SS , o dva roky později, když byl holocaust v plném proudu, 4.
října 1943, prohlásil, že toto vyhlazování je pro ně nutné provést, aby
„vyhladili bakterie, protože nechceme, abychom se touto bakterií
nakonec nakazili a zemřeli na ni.” Hitler při různých příležitostech
prohlásil, že „židovská infekce“ nebo „židovská bakterie“ nebo „otrava
krve Židy“ se přenesly na Nežidy v jejich „krvi“, a proto musí být Židé
zcela vymýceni jako mor, přenášený krysy – nejen v Německu, ale i
mimo něj. Hitler řekl  dne 24. února 1943 :

„Tento boj neskončí plánovaným vyhlazením Árijců [což pro něj
znamenalo potomky Adama a Evy v Genesis 3], ale vyhlazením Žida
[což pro něj znamenalo potomky hada v Genesis 3] v  Evropě. Kromě
toho se díky tomuto boji stane myšlenkový svět našeho hnutí
společným dědictvím všech lidí.“

Navíc tento citát z 24. února 1943 NENÍ z chybné publikace Trevor-
Roper z Table-Talk, ale místo toho z autentického projevu, který Hitler
toho dne pronesl, a jehož různé překlady byly diskutovány v
Memorandu OSS z 8. března 1943. od Waltera Langera Williamu
Donovanovi. Hitlerův citát z roku 1941 není pouze v původní německé
verzi Table -Talk  , ale byl  citován v knize Winstona Churchilla v
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roce 1948 , čtyři roky před jakoukoli přeloženou verzí Table-Talk
(Tischgesprache) (a to zahrnuje byl publikován Trevor-
Roper). Himmlerův citát je rovněž historiky přijímán jako autentický.

Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

https://www.google.com/books/edition/The_Second_World_War/Rz2myY7DzwoC?hl=en&gbpv=1&dq=%22%E2%80%9CBy+exterminating+this+pest,+we+shall+do+humanity+a+service+of+which+our+soldiers+can+have+no+idea.%E2%80%9D%22&pg=PA247&printsec=frontcover
https://s2.cdnstatic.space/wp-content/uploads/2023/12/DSCN2002-2.jpg


5/5

Žádný rozumný a poctivě informovaný člověk nebude pochybovat o
tom, že pro Hitlera vyhlazovací program existoval a představoval cíl
sám o sobě; a (na základě nepřímých důkazů, které von Maltitz cituje)
představovaly pro Hitlera nejdůležitější cíl sám o sobě.

To je to, co nyní dělají izraelské jednotky a jejich americké zbraně
a americká zpravodajská podpora Gazanům.

—————

Autor:  Eric Zuesse 

Nová kniha investigativního historika Erica Zuesse,  AMERICKÁ ŘÍŠE
ZLA: Hitlerovo posmrtné vítězství a proč se společenské vědy potřebují
změnit , je o tom, jak Amerika ovládla svět po druhé světové válce, aby
jej zotročila miliardářům z USA a spojenců. Jejich kartely získávají
světové bohatství kontrolou nejen svých „zpravodajských“ médií, ale i
společenských „věd“ – podváděním veřejnosti.
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